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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Μόνο με συνεργασία η 
Σητεία θα βγει από την απομόνωση και θα πάει 
μπροστά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλου, πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Παρασκευής 
2 Ιανουαρίου 2026, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Σητείας ο ετήσιος αγιασμός και η κοπή 
της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Δήμου Σητείας.

Παρουσία του Δημάρχου Σητείας κ Γιώργου Ζερβάκη, του Πανοσιολογιότατου 
Πρωτοσύγκελλου της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιου Σκαρβέλη, του Εφημέριου 
της Ενορίας Αγίας Αικατερίνης π. Νικόλαου Παθιάκη, του Διακόνου Θεμιστοκλή 
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Μπεϊνά, της Βουλευτού Λασιθίου κας Κατερίνας Σπυριδάκη, του Αντιπεριφερειάρχη 
Λασιθίου κ Γιάννη Ανδρουλάκη, της Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κας 
Μάρως Νικητάκη, των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, του Προέδρου των 
Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κρήτης κ Μιχάλη Βλατάκη, 
εκπροσώπων φορέων και των εργαζομένων του Δήμου, δόθηκαν ευχές για υγεία, 
πρόοδο, δημιουργικότητα, ενότητα, συνεργασία και προσήλωση στο κοινό καλό.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε σε όλους η νέα χρονιά να φέρει ειρήνη, αγάπη και 
ομόνοια. Επίσης, τόνισε ότι μόνο μέσα από συνεργασία και ενότητα όλων των 
Φορέων ο ευλογημένος ιδιαίτερα από τον Θεό μοναδικός τόπος της Σητείας θα 
βγει από την απομόνωση και θα πάει μπροστά, κάτι που οφείλουμε στις νέες γενιές.



Ο Δήμαρχος Σητείας κ Γιώργος Ζερβάκης εμφανώς συγκινημένος ευχαρίστησε 
θερμά όλους τους συνεργάτες του για την σημαντική προσπάθεια που έγινε τον 
χρόνο που πέρασε, με αποτέλεσμα να μπει ακόμα ένα λιθαράκι προόδου για τη 
Σητεία, μια προσπάθεια που όπως τόνισε θα συνεχιστεί με τον ίδιο ρυθμό 
προκειμένου να μπορέσει να φέρει αποτέλεσμα εφόσον υπάρχει ενότητα και 
σύμπνοια.

Ο κ Ζερβάκης επίσης αναφέρθηκε στην άψογη λειτουργία του Δημοτικού 
Συμβουλίου γεγονός που συμβάλει στο να μπορέσει ο τόπος να πάει μπροστά και 
να βρει το βηματισμό του.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην εξαιρετική συνεργασία με τον κ Μιχάλη Βλατάκη ο 
οποίος έχει δείξει έμπρακτα την αγάπη του για αυτόν τον τόπο και επέλεξε να 
βρίσκεται στον Δήμο Σητείας στο ξεκίνημα αυτής της νέας ελπιδοφόρας χρονιάς.

“Πέρασαν πολλά χρόνια στασιμότητας για αυτόν τον τόπο και αυτό θα πρέπει 
επιτέλους να αλλάξει. Είμαστε ένας ευλογημένος τόπος που μπορεί να δώσει στα 
παιδιά του προοπτική και ελπίδα. Υπάρχουν δυνατότητες και θα πρέπει να 



πιστέψουμε σε αυτές. Το 2026 μπορούμε όλοι να γίνουμε καλύτεροι για να γίνει 
καλύτερος και αυτός ο τόπος” είπε κλείνοντας στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος 
Σητείας.


